

危急时刻显担当 平凡岗位见真情

2025年5月13日11时26分,14路537号公交车正驶向格舍壕移民区。途经湿地公园路段时,驾驶员苏丽琴敏锐发现前方浓烟升腾,一辆皮卡车正被火焰吞噬,车主正在慌乱扑救。

苏丽琴果断将公交车安全停靠,拿起车载灭火器冲向火场。此时火苗已窜至车头,焦糊味弥漫空中。她熟练拔掉保险销,对准火源根部精准喷射,白色干粉如利剑穿透浓烟。车主从惊慌中回神,与这位素不相识的公交司机并肩作战。经过数分钟奋战,明火终被扑灭,但苏丽琴仍细致检查

每个角落,确保不复燃风险。

当车主激动询问姓名时,她只是摆摆手:“这是应该做的。”悄然返回驾驶座,继续未完成的行程。车载监控记录下这温暖一幕:她整理被烟灰染污的工装时,乘客们自发报以热烈掌声。

这场突如其来的考验,映照出平凡岗位上的非凡担当。苏丽琴用行动诠释了何为“该出手时就出手”,她的职业素养与英勇本色,守护了群众财产安全,更体现了作为天安人的精神素养。

东胜公司 李浩伟报道

温暖车厢里的文明微光

在车水马龙的城市脉络中,总有一些平凡身影默默传递着温暖。东康公交321路驾驶员张国龙,便用一次拾金不昧的善举,为暖城添了一抹动人的文明底色。

5月5日,张国龙如往常一样在终点站细致打扫车厢。当他巡视至后排时,一个黑色女士手提包安静“躺”在座椅缝隙间。打开包,一台笔记本电脑映入眼帘——想到失主可能正为丢失重要物品心急如焚,他立刻联系调度中心启动失物寻主流程。调度中心迅速响应,通过车载监控回溯乘车轨迹、历经两个多小时的多方联络,终于在傍晚与失主取得联系。原来,乘客当天上午搭乘321路公交时,因赶时间不慎遗落手提包,包内电脑存储着即将汇报的项目

资料,正心急如焚四处求助。

次日一早,在中心医院公交站点,张国龙将手提包完好交还。看着失而复得的物品,王女士不由得感慨:“本以为再也找不回来了,没想到天安公交这么负责,真是万分感谢!”

这场跨越24小时的“寻主接力”,不仅是一次职业责任感的生动践行,更让“拾金不昧”的传统美德在流动的车厢里悄然生长。从驾驶员的及时响应,到调度中心的高效联动,细节中折射出的是公交人“以乘客为中心”的服务初心,更是城市文明最鲜活的注脚。当车轮继续穿梭于大街小巷,这抹温暖的文明微光,终将随着无数个凡人善举,汇聚成照亮城市的精神暖流。

东康公司 李千报道

阿康公司开展驾驶员关爱日暖心活动

在充满爱意的5月20日,公交总公司领导团队亲临一线,到CBD集中导乘站点处对驾驶员进行慰问。与此同时,为了进一步彰显党员模范的光辉,阿康公司党员代表经理曹利平、副经理康叶东、高虹强以及全体运行管理人员,通过具体行动向一线公交驾驶员们传递深切的关怀和温暖。这一天,被赋予了“520驾驶员关爱日”的意义,成为了持续传递真情的美好时刻。

公交驾驶员,一群平凡而伟大的劳动者。他们每日周而复始地坚守在公交运营服务的一线岗位上。他们是城市交通的“摆渡人”,让每个站牌处等候的乘客能够准点上车、顺利抵达目的地;他们是疲惫归人途中的“温暖陪伴”,让结束一天辛劳工作的人们在坐上车的那一刻,感受到离家越来越近的放松与安心。他们的默默付出,如同点点星光,照亮了城市的每一条道路,温暖了无数乘客的心田。

在这个特别的日子里,阿康公司用上线慰问、赠送礼品及送上祝福的行动,让一线驾驶员们深切感受到了公司对他们的关心与关爱。一句句亲切的问候,是公司对驾驶员们辛勤付出的衷心感谢;一份份心意满满的慰问品,是公司对驾驶员们的贴心关怀;一次次真诚的互动,是公司与驾驶员们心与心的交流。每年的此刻将这份不变的关心送到驾驶员身边,这不仅仅是一

次简单的关爱活动,更是公司对驾驶员们长期以来坚守岗位、无私奉献的高度认可与尊重。

有人说,最深情的爱就是时刻“被记得”。对于公交驾驶员们来说,他们的付出能够被公司看到、被乘客记得,就是最大的幸福。这种“被记得”,如同春日里的暖阳,温暖着他们的心灵;如同夏日里的微风,拂去他们的疲惫;如同秋日里的硕果,给予他们丰收的喜悦;如同冬日里的炉火,带给他们满满的温暖。因为“被记得”,就像被需要一样,是一种无形的力量,激励着他们在平凡的岗位上继续发光发热,用自己的行动去温暖更多的人。

阿康公司此次“520驾驶员关爱日”活动,不仅让一线驾驶员们感受到了公司的关怀与温暖,也在公司内部营造了关爱员工、尊重劳动的良好氛围。相信在这样的氛围中,驾驶员们将会以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到工作中去,为乘客提供更加优质、安全的公交出行服务。同时,这也将激励着更多的人去关注和尊重那些在平凡岗位上默默付出的劳动者,让关爱之花在城市的每一个角落绽放。

浓情520,关爱不停息。让我们一起记住这些为城市交通默默奉献的公交驾驶员们,让我们用爱和尊重,为他们点赞!

阿康公司 王乐报道

简讯

穿梭在楼宇之间,见过朝阳初升,也见过繁星点点,公交驾驶员们的每一天都写满责任与担当。这个520,自治区工会带着沉甸甸的心意来了!米香、面暖,日用品贴心,希望这份福利能让你在忙碌之余,感受被关怀的温暖,把爱与幸福带回家。

财务部 侯佳馨报道

为进一步提升青椿山总部基地物业服务水平,强化团队协作与工作效能,5月12日,天星物业公司组织召开工作会议,分管副总、物业经理及全体员工参会,共同围绕近期工作情况、现存问题及未来工作计划展开深入交流与探讨。

会议伊始,分管副总樊耀对近期物业工作进行了全面总结,各项工作有条不紊推进,为项目的日常运营提供了坚实的支持。同时也指出了在工作流程衔接、资源配置效率等方面存在的不足,希望各岗位协同配合加以改进。

在工作规划与部署环节,物业经理史雯杰结合行业特点与项目实际情况,对下一阶段重点工作进行安排,要求各岗位完成业务流程的细化与优化,加强员工专业技能培训,确保服务标准统一规范;同时,着重强调各岗位之间要强化协同合作,建立高效沟通机制,形成强大的工作合力,共同推进公司业务顺利开展。

此次会议明确了下一阶段的工作方向与重点,加强了各岗位间的沟通交流,为提升物业公司整体工作效能奠定了基础。

万得房地产 王婷报道

2025年5月13日上午9时31分,12路公交车驾驶员朱丽如往常一样驾驶232号车辆从碾盘梁早市发往天誉丽景湾。途经华宇名门站时,细心的她发现站台旁一位常乘车的老年男子瘫坐在候车椅上,面色苍白、意识模糊。朱丽当即安全停靠车辆,与跟车实习驾驶员杜政迅速上前查看。两人多次呼唤老人均无反应,朱丽果断拨打120急救电话,并尝试联系老人家属未果。

在等待救护车期间,朱丽与杜政始终守护在老人身旁,不断轻拍其肩部试图唤醒,并疏散围观群众保持空气流通。急救人员抵达后,两人协助将老人抬上担架,待救护车驶离后,朱丽默默返回岗位继续运营。事后得知,因送医及时,老人已脱离危险。

“遇到突发情况,保护乘客安全是本能。”朱丽朴实的语言道出了公交人的责任担当。其所在公司对二人临危不乱、科学施救的行为给予表彰,称他们用行动诠释了“人民公交为人民”的服务宗旨。

平凡岗位见大爱,细微之处暖人心。朱丽与杜政的善举不仅挽救了生命,更让城市文明之光在车轮上流转生辉。愿这样的温情故事,成为城市街头最动人的风景。天安公交人一直以“服务为本、诚信至上”职业精神的生动体现。多年来,天安公交始终秉持“乘客至上”的服务理念,培养了一大批像朱丽如这样爱岗敬业、品德高尚的优秀员工。他们不仅是城市交通的守护者,更是文明风尚的传播者。

东胜公司 李浩伟报道